



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5929.**

Benyújtás dátuma: **2023-11-03 11:41**

Parlex azonosító: **WOZVEEZA0001**

Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke

Benyújtó: Vitályos Eszter (Fidesz)

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Lázár János, építési és közlekedési miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Pilis-Dunakanyari közlekedési fejlesztések I.**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Az elmúlt esztendőök legfontosabb és talán legtöbbször használt szava a biztonság lett. Magyarország és a Kormány arra tett esküt, hogy a magyar emberek számára minden körülmények között biztosítja a békét és a biztonságot.

Ma olyan világgazdasági helyzetben vagyunk, hogy minden kis lépésnek is örülnünk kell. De fontos szem előtt tartani, hogy a kis lépés, attól még lépés és közelebb visz a célhoz.

Amikor 2021-ben megalkottuk az Átölel a Pilis-Dunakanyar, 2030-ig szóló stratégiát, akkor az ott élő emberek 86%-a a közlekedésfejlesztést tartotta a legfontosabb megoldandó problémának. Ezért külön örülök, hogy legutóbb több, mint 330 millió Ft támogatásból jelentős közlekedésfejlesztési projekt valósulhatott meg Pilisborosjenőn. Buszöblöket, buszmegállókhöz vezető járdát, egy nyomógombos, jelzőlámpás gyalogátkelőt, P+R parkolót, iskolához és játszótérhez vezető gyalogjárdát is. A fejlesztés eredményeként biztonságosabbá vált a közlekedés a forgalmas 10-es úton és Pilisborosjenő település egészét érintően. Kérem, engedjék meg, hogy ezzel kapcsolatban egy helyi lakos leveléből idézzek: „akárhányszor megyek át a zöldön, a zebrán, nem félek, mindig kihúzom magam, imádom, és büszke vagyok, gyönyörű és hibátlan, amit kaptunk”!

Úgy gondolom, ez jól érzékelteti, hogy mennyire fontos egy település életében, hogy biztonságos és megfelelő minőségű utak, járdák, valamint jól működő tömegközlekedési lehetőségek álljanak rendelkezésre az ott élők számára.

Ha biztonságról beszélünk, akkor erre ugyanúgy igaz a kis lépések filozófiája. Biztonságos közlekedési feltételeket kell kialakítanunk a lakókörnyezetünkben, hogy bátran merjük óvodába, iskolába engedni gyermekeinket, hogy végigmehessünk babakocsival a járdán, hogy jobban odafigyelhessünk egymásra. Mert abban a pillanatban, amikor elkezdünk jobban egymásra figyelni, szinte azonnal és magától értetődő módon békesség lesz közöttünk.

A jelenlegi gazdasági és háborús helyzetben újra kell gondolni az ország egész területén a fejlesztési és beruházási listákat. Ennek érdekében a választókerületünk minden polgármesterével egyeztettem és velük közösen megalkottuk a Pilis-Dunakanyar beruházási listáját. Ahogy eddig is, úgy ezután is azért fogok dolgozni, hogy a tervezett fejlesztéseknek érvényt szerezzenek az ágazati listákban, legyen szó HÉV-ről, a 11-es főútról, útfelújításokról, a mentőállomásokról, iskolákról, vagy óvodákról.

Ebben szeretném ismét kérni a közlekedési kormányzat segítségét, hogy a ciklus elején megfogalmazott, Pest vármegye Pilis-Dunakanyar régióját érintő, elengedhetetlenül szükséges fejlesztések mielőbb megindulhassanak a térségben élő, több százezer ember mindennapjainak, békéjének és biztonságának érdekében!

Budapest, 2023. november 3.

Tisztelettel:



dr. Vítályos Eszter

Fidesz